
 

Compte-rendu du conseil d’administration 

                                                  Du 15 novembre 2022 

 

 
Présents : Michel Aufranc, Marie-Noëlle Bachelet, Roland Basseuil, Nelly Bourdillon, Mireille 

Buteau, Claude Chavant, Roland Cognard, Michel Desmures, Bruno Fichet, Marcel Gautheron, 

Marie-Andrée Labrosse, Hélène Mazuir, Georges Ray, Bernard Rotat, Roland Simonet, Denise 

Taboulot, Suzette Talmot, Chantal Terrier, Jacques Verot. 

Absents excusés : Robert Boisson, Michel Flatot. 

Invité : Bernard Guittat. 

 

                                                  9 heures le président ouvre la séance 

 

                                                                    Ordre du jour 

 

Approbation du P V du C A du 19 septembre 2022 

Approuvé à l’unanimité 

 Pour mieux informer nos adhérents sur notre travail lors de nos réunions,  Roland Cognard 

demande  aux membres du C A de bien vouloir valider dès réception  le compte-rendu,  qui sera  

ensuite mis sur le site G M  71 par Bruno Fichet. 

 

Adhésions 2023 et imprimante 

Un courrier à l’attention des présidents des clubs sera envoyé prochainement leur demandant de 

nous retourner leur fichier à jour, pour nous permettre d’établir les cartes 2023. 

Réflexion entre l’achat ou la location d’une imprimante, Chantal Terrier et Marcel Gautheron se 

sont engagés pour l’étude de ce dossier. 

 

Formations 

P T S : Bernard  Guittat demande aux 3 vice-présidents de se rapprocher des clubs de leur secteur 

afin de programmer de futures séances. Trois ont déjà eu lieux. 

Autre formation : A V S :’ Les administrateurs  veulent savoir’ 

Affaire à suivre pour 2023 

S A G A : des formations d’une demi-journée pour aider les clubs dans ce nouvel outil sont aussi à 

prévoir. 

Wordpress : Lyne et Bruno Fichet sont allés en formation (formation très pointue) indispensable 

pour l’élaboration de notre site G M 71. 

Un suppléent serait souhaitable, appel à candidature ! 

Réflexion d’un trombinoscope ou une photo de groupe du C A à l’étude. 

Achat d’une machine à tirage pour loto à soufflerie  

Cet achat avait déjà été abordé lors de réunions précédentes, les clubs organisent de plus en plus 

de lotos, d’où une demande de ce produit. 



 

 

L’approbation du C A  a été demandée ce jour pour faciliter un achat rapide  

 Approuvé à l’unanimité. 

Après étude de l’utilisation de cette machine, si besoin nous pourrions nous doter d’une machine 

par secteur. 

 

Représentations des usagers (R U ) 

Les candidatures de Marie-Andrée Labrosse à La Clayette et de Michel Desmures à Charolles ont 

été validées. 

Nous sommes en attente pour la validation des autres candidats. 

C D C A (conseil départemental de la citoyenneté et de l’autonomie) 

Titulaire : Roland  Cognard 

Suppléant : Michel  Aufranc 

C T S (conseil territoriaux de santé) 

Titulaire : Michel  Aufranc  

Suppléant : Roland Cognard  

C F R (confédération française des retraités) 

Roland Cognard 

 

Activités 

Dictées : 

Suite à la réunion de ce jour les dates retenues sont : 

Club                          jeudi   12  janvier  2023 

Canton                     jeudi   2    février   2023 

Arrondissement     jeudi   9    mars      2023 

Département          jeudi   6    avril       2023 

Région                      jeudi   11  mai       2023 

Pétanques 2023 : 

Une étude pour la pétanque départementale sur  Cluny, affaire à suivre ! 

La pétanque  régionale  prévue dans l’Yonne. 

Concours de connaissances : 

Clôture fin décembre 2022 

Photos : 

Le thème retenu cette année  

Les églises romanes de Saône et Loire 

Le règlement complet vous sera très prochainement communiqué. 

 

Journées nationales 2023 

Les journées nationales des présidents départementaux se dérouleront  du 23 au 26 mai à 

Ronce-les –Bains (17) 

Rencontre Régionale  

A Autun pour nos 4 départements auxquels s’ajoute celui du Doubs. 

 

Projets associatifs : Madagascar 

A ce jour, n’ayant pas de référent nous réfléchissons pour une aide différente. 

 

 



 

 

Préparation de l’A G 2022 

 

L’ A G 2022 se déroulera le 4 avril 2023 à Cluny, salle des Griottons,  

Le choix du restaurateur et de l’animation ont été définis, une première approche sur la 

préparation de la salle, le déroulement de cette journée, les invitations ont été évoquées. 

 

Repas du 9 décembre 2022 

Les membres du C A  accompagnés de leur conjoints(tes) seront contactés par Roland Cognard 

afin de pouvoir retenir la table au restaurant pour ce moment de détente. 

 

Voyages 2023 

En prévision  

-Une journée en mars ‘Les récréatives à Bourg en Bresse ‘ organisées par les voyages Michel  

-Une croisière sur le Rhône en septembre avec de nombreuses visites  

-Un séjour en Crète  

 

                12 heures 10 le président clos la séance 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 


